



天气预报

5月14日,多云,降水概率30%。南风转北风3~4级,湖面5~6级。最低温度:14℃;最高温度:25℃。

5月15日,晴间多云,降水概率20%。北风3~4级,湖面5~6级。最低温度:13℃;最高温度:25℃。



5月16日,晴到少云,降水概率10%。北风转南风3~4级,湖面5~6级。最低温度:13℃;最高温度:28℃。

(孙静波 整理)

岱庙将复建泰山书院

邀请学者讲授国学和泰山文化

本报泰安5月13日讯(记者 邵艺谋)13日,记者从泰安市博物馆了解到,今年将在岱庙汉柏院复建泰山书院“信道堂”,建成后将成为泰山书院文化展示地。

始建于北宋时期的泰山书院原址位于岱庙汉柏院附近,建成后取名“信道堂”,北宋学者石介曾设坛讲学。泰安市博物馆副馆长赵鹏介绍,泰山书院作为山东古代著名四大书院之一,

是山东地区最大、最有影响力的书院,对宋代政治有着很大影响。“宋代岱庙扩建时占用书院所在位置,泰山书院随后迁到现在的五贤祠。”

赵鹏说,岱庙计划利用现在的建筑规模,在汉柏院建立泰山书院文化展示点,重新建立“信道堂”。“‘信道堂’将建成一个国学馆和泰山文化宣传阵地,邀请国内知名学者前来讲课。”赵

鹏说,“信道堂”将在汉柏院内茶社基础上改造,目前改造规划已经通过,正在设计外部和内部陈设方案。

据了解,泰山书院始建于北宋祥符年间,历经宋、元、明、清朝代变迁,至民国初年成为民国退隐将军冯玉祥的讲武堂及读书处。2008年经过重修,泰山书院建筑群被山东省文物局批准为山东省重点文物保护单位。

初中学业体育测试 泰山区15日结束

13日,记者从泰安市教育局了解到,5月12日到15日,泰山区初中学业水平体育与健康测试。

泰山区测试项目在泰山外国语学校进行,持续四天,除了专业老师负责统计成绩,还配有武警战士负责引导等工作。最近两天阴天阳光不足,有利于学生体育测试取得好成绩。(白雪)

减排污染物

74项目多管齐下

记者13日获悉,日前,泰安市制定《泰安市2012年主要污染物减排计划》,2012年全市实施74个污染物减排项目,其中水污染物减排项目66个,大气污染物减排项目8个。

实施水污染物减排项目66个,合计削减COD(化学需氧量)5163吨、氨氮515吨。其中,城镇污水处理设施项目3个,企业污水治理项目1个,湿地项目2个,合计削减COD3105吨、氨氮406吨;畜禽养殖项目60个,合计削减COD2058吨、氨氮109吨。实施大气污染物减排项目8个,削减一氧化硫212549吨、氮氧化物340吨。(王鹏)

泰安最大物流园 落户上高镇村

12日,山东速恒物流有限公司和泰山区上高街道办事处举行签约仪式,现代物流园区项目正式开建,占地500亩,目前是泰安市即将建成的最大物流园区。

现代物流园区项目位于泰山区上高街道办事处上高镇村。占地500亩,一期建设120亩,总建筑面积不低于8万平方米,其中办公室建筑面积不低于3.8万平方米,仓库建筑面积不低于2.8万平方米。项目投资总额10亿元,其中一期建设投资2.16亿元。项目建设期为一年。(陈新)



体彩

排列3 第12126期 2 0 5
排列5 第12126期 2 0 5 3 9
22选5 第12126期 09 10 14 16 22
七星彩 第12055期 7 7 5 1 3 4 4
(刘来 整理)



宝贝“聊天”



姓名:刘子睿
性别:女
出生日期:2002年11月26日
爱好:读书、写作

学啥像啥

大家好,我叫刘子睿,现在上三年级。性格活泼开朗,兴趣广泛,喜欢读书写作,最爱看的书是《笑猫日记》,喜欢和朋友一起唱歌、模仿表演,大家夸我是个“模仿达人”。爱交朋友,希望和朋友一起学习、共同进步。

父母寄语:你健康,我快乐。希望孩子成为一个善良、正直的人。

本报“宝贝聊天”栏目,邀请小朋友讲述身边小事情,或是让人感动、难忘的趣事,要求在200字以内。父母还可以附上寄语。

读者发送照片和文字时,请附上宝贝个人小资料(姓名、性别、出生年月、个人爱好、家住哪里或在哪入托上学、联系电话等)。可发送邮件到q1wbjrt@163.com,咨询热线:0538-6982110。



失物招领

4月30日,公司鲁JT0112赵师傅捡到诺基亚手机1部,中国银行卡一张,送公司查找失主;

5月2日,公司鲁JT1367冉师傅捡到粉色钱包一个,内有银行卡等物品;

5月2日,公司鲁JT1789孙师傅捡到农行信用卡一张,送公司查找失主;

5月4日,公司鲁JT0897高师傅在营运中捡到手机1部(BASICO牌),送公司查找失主。

汇元公司失物招领联系电话:8331629

本报与交通部门联合推出失物招领栏目,免费刊登寻物、招领信息,敬请广大读者留意,本报热线:6982110。

(王世腾 孙立安)

鲁西·义乌国际商贸城肥城启动招商

18家品牌企业签约入驻,客商组团“挤爆”营销中心

本报泰安5月13日讯(记者 梁敏)13日,位于肥城市的鲁西·义乌国际商贸城举办盛大的招商启动仪式,引来一千多位市民参观,18家品牌企业签约入驻。

13日上午,鲁西·义乌国际商贸城营销中心格外热闹,当天前来参观的市民超过一千人,大量来自省内其他城市和浙江、江苏等地的客商组团赶来,营销中心一度饱和。中国市场学会副会长李建中、义乌市场研究会特约研究员马克等业内专

家讲述鲁西·义乌国际商贸城的发展前景。

在这次招商启动仪式上,建设银行肥城支行、中国银行肥城支行、肥城市电信公司、肥城市邮政速递物流公司、济南派口太阳城、南京天美地有限公司、厦门米拉熊(童装)有限公司、广东佛山婴姿坊孕婴用品有限公司等18家知名品牌企业签约入驻。

鲁西·义乌国际商贸城项目负责人介绍,该项目是根据义乌第六代市场模式打造,由浙江义乌品牌

企业投资建设,并由来自浙江义乌的市场专业管理精英团队全程管理运营。项目地理位置优越,交通便利,总占地面积约1200亩,总投资约28亿元,将建成68万平方米的商业综合体,一期总建筑面积16万平方米。建成运营后,将引进经营户1.1万余户,从业人员超过5万人。建成后的鲁西·义乌国际商贸城,将辐射晋、冀、鲁、豫四省周边数亿消费人群,真正成为“千店入驻、万商云集”的财富新地标。



鲁西·义乌国际商贸城启动招商。本报记者 梁敏 摄